



山东省环保督察组到高新区下沉督察 以督察助推环保工作落到实处

本报济宁8月23日讯(见习记者 邓超 通讯员 于清敏) 8月23日上午,山东省环保督察组下沉济宁高新区督察工作会议在高新区召开,会议听取了高新区对中央环保督察、省环保督察反馈问题的整改情况和各项环境保护工作的工作汇报。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席会议。

会议指出,环境保护督察“回头看”是环境保护督察的重要组成部分。本次“回头看”

主要针对中央环境保护督察反馈意见整改落实和移交信访问题办理情况、省级环境保护督察和强化督查发现问题整改情况,以及市、县(市、区)约束性指标完成情况等开展督察,为中央环境保护督察“回头看”做准备。

会议要求,环境保护督察是推进生态文明建设和环境保护的重大制度安排,高新区要以问题为导向,进一步细化责任、强化措施,确保迎检工作落到实处。要狠抓自查自

纠,要对高新区落实中央环保督察移交信访件办理情况、中央环保督察反馈意见整改落实情况、省级环保督察发现问题整改落实情况,主动查找不足,逐项制定整改方案,确保落实到位。各级各部门要切实负起主体责任,如实客观反映情况,主动接受监督检查。

会后,督察组一行来到了东外环立交桥、中垠悦城、冠亚星城南门、许厂煤矿塌陷区、胜利生物工程有限公司等地,通过现场查看,听取汇报、核查档

案资料等方式先后对隔音墙使用情况效果、飘散异味处理、塌陷区废物填埋场生态修复、企业环保措施和污水处理厂运行状况进行了现场检查。了解了这些地方的环境污染保护情况,详细询问了环境保护的工作措施,并对督察问题整改工作进行了现场指导,提出了下一步的工作要求。

督察组通过实地现场察看,对高新区环保督察整改工作给予了充分肯定,并要求高新区要扎实推进中央、省环保

督察反馈问题整改,以更高标准、更严要求,继续强化责任,继续传导压力,切实抓好信访件办理和环保整改工作落实,着力解决好群众身边的生态环境问题,真正把保护生态环境、推进绿色发展落到实处,坚决打赢污染防治攻坚战。

高新区党工委副书记、管委会副调研员殷锋出席,环保分局、城市管理综合执法分局、社发局、经发局、市政建设管理局、交警大队等各相关部门负责人参加会议。

新学期 新校舍

作为济宁高新区解决大班额项目之一,接庄街道第五中学项目小学部的建设工作已经接近尾声。两栋教学楼和一楼实验楼正在进行室内装饰装修,并将于26日前进行一体化设备的安装。9月3日新校区将迎来第一批新生。目前初中部的教学楼、实验楼、餐厅和宿舍的主体工程也已基本完工,预计元旦左右可以投用。

本报记者 孟杰



03 新城

海富电子将于10月达产 打造济宁“独角兽”企业

02 要闻

改善街道整体环境 黄屯执法大队助力创城

04 家园

市人工智能技术及其应用高级研修班开班

山推机械、中煤集团等区内企业参加

本报济宁8月23日讯(通讯员 陈硕 记者 孟杰) 21日,“济宁市人工智能技术及其应用高级研修班”在济宁高新区开班,来自济宁高新区的山推机械、中煤集团、东岳汽车等20家重点企业负责人和技术骨干参加培训。该活动由市科技局、市人社局、市经信委、高新区管委会联合主办,由区创业中心和山东省鲁南工研院、济宁中科先进院

共同承办。

本次研修班共邀请来自山东大学、上海交大、中科院计算所等国内知名高校院所的7位学者教授,共同编排了为期4天的课程。

培训采取课堂讲授、案例分析、现场参观等多种形式的教学方式,围绕人工智能技术的发展、智能语音交互识别、云服务平台等国内人工智能技术前沿领域课题进行授课。旨在帮助企

业家及专业技术人员更好的把握人工智能技术发展趋势,培养增强创新理念和创新意识,从而进一步促进济宁市装备制造业提质增效,推动提升人工智能产业的自主创新能力。

据介绍,研修班共招收学员65名,其中,来自济宁高新区的山推机械、中煤集团、东岳汽车等20家重点企业负责人和技术骨干参加培训。



济宁高新电视
正在试播,欢迎关注



《黄河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《黄河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线:6557709